
 

 

 

 

Čarodějnické kvičerek v Otaslavicích 

Již tradičně se poslední dubnový den konalo v areálu bývalého koupaliště                                   

„Pálení čarodějnic“.  Po prezentaci všech malých i velkých čarodějnic probíhaly na přilehlém 

pozemku soutěže v různých kategoriích, které jsou vždy velmi oblíbenou součástí 

čarodějnického odpoledne. Na přilehlé louce vyzdobené čarodějnickými  rekvizitami                        

se postupně vystřídala spousta soutěžících  pod dohledem již  velmi zkušených                    

„čarodějnic a divých žen“ (děvčata ze SRPŠ),  které  mají  velkou zásluhu na každoročním 

konání této  dětmi i širokou veřejností oblíbené akce.  Zajímavou atrakcí byla i projížďka na 

koni, kterou pro děti připravil  Emil Štefek ml.  

V areálu bývalého koupaliště pak byla pro děti připravena další atrakce, kterou                            

zajistil Ing. Sokol, a to skákací hrad, kde si mohly děti zařádit pod pečlivým dohledem                        

starosty Sokola – pana Ježka a dopřát tak trochu odpočinku  rodičům.  Následovala  

vystoupení dětí s paní učitelkou z mateřské školy, která nejen úžasně celé odpoledne a večer 

moderovala, ale také překvapila naprosto   profesionálním zpěvem za  hudebního doprovodu 

Ing. Moudrého.  Jeho rovněž profesionální doprovod a následně vedení diskotéky pro malé           

i  velké nemělo chybu, takže velký dík !!!  

Při zapálení hranice s čarodějnicí asistovali místní hasiči a dohlíželi také na bezpečnost celé 

akce. Pro všechny přítomné bylo připraveno občerstvení, které zajistil pan Ctibor Řehulka, 

výborné opékané klobásy od Pavla a Marušky  Zapletalových opět nezklamaly.   

Pracovníci obce zajistili úklid celého areálu bývalého koupaliště a obec zakoupila nové lavice 

se stoly k sezení. Na celé akci se podíleli členové zastupitelstva, pan starosta se dokonce 

připojil  k dětem a tanci v diskotékovém rytmu. Hlavním sponzorem akce byla pojišťovna 

GENERALI a.s. 

Takže, opět jedna z velmi zdařilých akcí, ještě jednou díky všem  

organizátorům i zúčastněným !!!  


